
1. x 가 −1, 0, 1 중 하나일 때, x + 3 = 3x − 1의 해를 구하면?

① 해가 없다 ② 0 ③ −1

④ 1 ⑤ −1, 0, 1



2. 다음 중 [ ]안의 수가 주어진 방정식의 해가 아닌 것을 고르면?

① 0.3x − 1

10
= 1 [2]

② 2x − 1 = 5 [3]

③ x + 6 = −(x + 4) [−5]

④ 6x − 10 = 2x + 6 [4]

⑤ 2(x + 1) − 3 = −3x − 6 [−1]



3. 다음 방정식 5(x + 6) = 3(3x + 2)의 해를 구하여라.

답: x =



4. 다음 중 방정식 2(x − 1) = 4 − x와 해가 같은 방정식은?

① 2x − 1 = 2 ② 2(x + 1) = −x + 3

③ 4 − (x − 1) = x ④ −(x + 1) = x − 5

⑤ 5 = 2(x + 1)



5. 다음 일차방정식 3(2x − 13) = 3(x − 7) 의 해를 구하면?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



6. 다음 주어진 방정식을 간단히 하여 ax = b의 꼴로 나타내었을 때,
a + b의 값은? (단, a와 b는 서로소인 자연수)

2x −
{
3 + (3x − 4)

}
= 6(x − 7)

① 22 ② 34 ③ 41 ④ 48 ⑤ 50



7. 방정식 3(2x − 1) = x + 12 을 풀면?

① 3 ② −3 ③ 0 ④ −1 ⑤ 2



8. 5 − 3x 의 절댓값이 2x + 1 의 절댓값보다 2 작을 때, 이를 만족하는 x
의 값을 모두 구하여라.

답: x =

답: x =



9. 방정식 2 (3x − 2) + 3 = 4x − 6을 풀면?

① x =
5

2
② x =

3

2
③ x =

1

2

④ x = −3
2

⑤ x = −5
2



10. 방정식 −2x + 5 = 3(x − 1) 에서 x 의 값은?

① −5
8

② −3
4

③ 0 ④
3

4
⑤

8

5



11. (x − 4) + (3x + 7) 을 간단히 하여라.

답:



12. 다음은 주어진 식을 간단히 하는 과정이다. 처음으로 계산 과정이
틀린 곳을 고르시오.

(2x − 1) − 2

3
(3x − 9)

= (2x − 1) − 2

3
× 3x − 2

3
× (−9) · · ·㉠

= 2x − 1 − 2x + 6 · · ·㉡
= (2 × (−2))x + (−1 + 6) · · ·㉢
= −4x + 5 · · ·㉣

답:



13. A = (4x − 10) ÷ 2

5
, B = (−6) ×

Å
2

3
x + 2

ã
일 때, −A + 3B 를 x 를

사용한 간단한 식으로 나타낸 것으로 옳은 것을 고르면?

① −68
5

x − 32 ② 6x − 37 ③ −22x − 11

④ −2x − 17 ⑤ 34x − 63



14. 다음 식을 간단히 하여라.

5(x + 3) +
7 − 6x

2

답:



15. 어떤 식 A 에 2x − 3 을 더했더니 −5x + 2 가 되었고, 식 7x − 7 에서
어떤 식 B 를 빼었더니 10x− 4 가 되었다. 이 때, A+ B 를 구하여라.

답: A + B =


